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UVOD 

 

 

Prva pomisao na samu temu „osnove političkog marketinga i teorija 
izbora“ je bila da o tome znam sasvim malo i temu sam prihvatio da obradim 
kako bih prvenstveno nešto naučio o političkom marketingu i teotiji izbora. 

Kada sam počeo sa realizacijom seminarskog rada odnosno izučavanjem 
nekih radova i literatura, uvidio sam da se politički marketing ne razlikuje puno 
od komercijalnog marketinga. 

U radu ću pokušati da pojednostavim i što bliže pribižim odnosno da 
uporedim politički marketing sa komercijalnim marketingom. 

Prvo ću pokušati da odvojim par definicija koje su priblžno podjednake za 
politički i komercijalni marketing zatim tabelarno prikazati. Nakon toga reći ću 
malo o strateškom planiranju u političkom marketingu, zatim o misiji i 
ciljevima političkih organizacija. Nešto ću reći i o segmentaciji i odabiru ciljnog 
tržišta (SWOT analiza) i na samom kraju  tabelarno ću prikazati marketing mix.    
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POJAM POLITIČKOG MARKETINGA 

 

Marketing prdstavlja poslovnu koncepciju, odnosno filozofiju koja 
podrazumeva prilagođavanje proizvoda i usluga potrebama i željama kupaca. 
Što se tiče „politički“ odnosi se na ono što je u vezi sa politikom i 
angažovanjem u politici. Za politički marketing najjednostavnije možemo reći 
da predstavlja aplikaciju marketinške strategije na polju politike. 
 
Definicija političkog marketinga 
 

Postoje mnoge definicije, odnosno mnogo autora je dalo svoju definiciju 
političkog marketinga, iz kojih sam odabrao sledeću. 

 
Politički marketing je kreativna sinhronizovana i planska aktivnost, 

organizovana i usmjeravana od strane političkog subjekta prema 
odgovarajućem biračkom potencijalu ili javnosti sa ciljem realizacije određenih 
političkih ciljeva, uz racionalno korištenje raspoloživih resursa i uz 
odgovarajuću propagandnu prezentaciju političkih ličnosti i političkih programa. 

 
Još jednu definiciju moram posebno naglasiti a ona dolazi od našeg 

profesora B. Spahića koji politički marketing definiše kao – skup analitičkih, 
kreativnih i planskih akcija, koje predhode političkom programu, kojim politički 
subjekt nastoji da obezbedi što veću podršku sledbenika i najšire javnosti u što 
efikasnijoj realizaciji postavljenih političkih ciljeva, konkretnog političkog 
programa ili pak u osvajanju političke vlasti u parlamentarnim izborima, uz 
istovremeno obezbeđivanje materijalne baze svoga delovanja. 

 
Kao što sam rekao da mnogi autori su dali svoju definiciju političkog 

marketinga polazeći prvenstveno od definicija komercijalnog marketinga. 
Na sledećoj tabeli videćemo uporedni prikaz osnovnih elemenata komercijalnog 
i političkog marketinga. 
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---- OSTATAK TEKSTA NIJE PRIKAZAN. CEO RAD MOŽETE PREUZETI NA SAJTU 

WWW.MATURSKI.NET ---- 
 

 

BESPLATNI GOTOVI SEMINARSKI, DIPLOMSKI I MATURSKI TEKST 

RAZMENA LINKOVA - RAZMENA RADOVA 

RADOVI IZ SVIH OBLASTI, POWERPOINT PREZENTACIJE I DRUGI EDUKATIVNI MATERIJALI. 

 

WWW.SEMINARSKIRAD.ORG  

WWW.MAGISTARSKI.COM 

WWW.MATURSKIRADOVI.NET  

 

 
NA NAŠIM SAJTOVIMA MOŽETE PRONAĆI SVE, BILO DA JE TO SEMINARSKI, DIPLOMSKI  ILI  MATURSKI RAD, 

POWERPOINT PREZENTACIJA I DRUGI EDUKATIVNI MATERIJAL. ZA  RAZLIKU OD OSTALIH MI VAM PRUŽAMO DA 
POGLEDATE SVAKI RAD, NJEGOV SADRŽAJ I PRVE TRI STRANE TAKO DA MOŽETE TAČNO DA ODABERETE ONO 
ŠTO VAM U POTPUNOSTI ODGOVARA. U BAZI SE NALAZE  GOTOVI SEMINARSKI, DIPLOMSKI I MATURSKI RADOVI  

KOJE MOŽETE SKINUTI I UZ NJIHOVU POMOĆ NAPRAVITI JEDINSTVEN I UNIKATAN RAD. AKO U BAZI  NE NAĐETE 
RAD KOJI VAM JE POTREBAN, U SVAKOM MOMENTU MOŽETE NARUČITI DA VAM SE IZRADI NOVI, UNIKATAN 
SEMINARSKI ILI NEKI DRUGI RAD RAD NA LINKU IZRADA RADOVA.  PITANJA I ODGOVORE MOŽETE DOBITI NA 

NAŠEM FORUMU ILI NA maturskiradovi.net@gmail.com 
 
 

http://www.maturski.net/
http://www.maturskiradovi.net/
http://www.seminarskirad.org/
http://www.magistarski.com/
http://www.maturskiradovi.net/
http://www.maturskiradovi.net/eshop
http://www.maturskiradovi.net/forum/Forum-diplomski-radovi
http://www.maturskiradovi.net/eshop
http://www.maturskiradovi.net/eshop
http://www.maturskiradovi.net/eshop
http://www.maturski.net/izrada-radova.html
http://www.maturskiradovi.net/forum
mailto:maturskiradovi.net@gmail.com
http://www.maturskiradovi.net/eshop�

